Вариант № 1
  1. Найти первоначальное решение методом Фогеля ТЗ с правильным балансом.
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  2. Найти первоначальное решение методом Минимальных затрат ТЗ с не правильным балансом, вычислить затраты  и рассчитать потенциалы и псевдотарифы.
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Вариант № 2

  1. Найти первоначальное решение методом Фогеля ТЗ с правильным балансом.
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  2. Найти первоначальное решение методом Минимальных затрат ТЗ с не правильным балансом, вычислить затраты  и рассчитать потенциалы и псевдотарифы.
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Вариант № 3

  1. Найти первоначальное решение методом Фогеля ТЗ с правильным балансом.
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  2. Найти первоначальное решение методом Минимальных затрат ТЗ с не правильным балансом, вычислить затраты  и рассчитать потенциалы и псевдотарифы..
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Вариант № 4

  1. Найти первоначальное решение методом ФогеляТЗ с правильным балансом.
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  2. Найти первоначальное решение методом Минимальных затрат ТЗ с не правильным балансом, вычислить затраты  и рассчитать потенциалы и псевдотарифы..
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Вариант № 5

  1. Найти первоначальное решение методом ФогеляТЗ с правильным балансом.
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  2. Найти первоначальное решение методом Минимальных затрат ТЗ с не правильным балансом, вычислить затраты  и рассчитать потенциалы и псевдотарифы..
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Вариант № 6

  1. Найти первоначальное решение методом Фогеля ТЗ с правильным балансом.
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  2. Найти первоначальное решение методом Минимальных затрат ТЗ с не правильным балансом, вычислить затраты  и рассчитать потенциалы и псевдотарифы..
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Вариант № 7
  1. Найти первоначальное решение методом Фогеля ТЗ с правильным балансом.
	
	
[image: image133.wmf]1

B


	
[image: image134.wmf]2

B


	
[image: image135.wmf]3

B


	
[image: image136.wmf]4

B


	
[image: image137.wmf]5

B


	Запасы
[image: image138.wmf]i

a



	
[image: image139.wmf]1

A


	2
	7
	5
	10
	2
	4

	
[image: image140.wmf]2

A


	7
	3
	5
	9
	23
	6

	
[image: image141.wmf]3

A


	13
	14
	22
	3
	1
	10

	
[image: image142.wmf]4

A


	3
	1
	5
	4
	24
	10

	Заявки
[image: image143.wmf]j

b


	7
	7
	7
	7
	2
	


  2. Найти первоначальное решение методом Минимальных затрат ТЗ с не правильным балансом, вычислить затраты  и рассчитать потенциалы и псевдотарифы..
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Вариант № 8
  1. Найти первоначальное решение методом Фогеля ТЗ с правильным балансом.
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  2. Найти первоначальное решение методом Минимальных затрат ТЗ с не правильным балансом, вычислить затраты  и рассчитать потенциалы и псевдотарифы..
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Вариант № 9
  1. Найти первоначальное решение методом Фогеля ТЗ с правильным балансом.
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  2. Найти первоначальное решение методом Минимальных затрат ТЗ с не правильным балансом, вычислить затраты  и рассчитать потенциалы и псевдотарифы..
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Вариант № 10
  1. Найти первоначальное решение методом Фогеля ТЗ с правильным балансом.
	
	
[image: image199.wmf]1

B


	
[image: image200.wmf]2

B


	
[image: image201.wmf]3

B


	
[image: image202.wmf]4

B


	
[image: image203.wmf]5

B


	Запасы 
[image: image204.wmf]i

a



	
[image: image205.wmf]1

A


	2
	7
	5
	10
	2
	4

	
[image: image206.wmf]2

A


	7
	3
	5
	9
	23
	6

	
[image: image207.wmf]3

A


	13
	4
	22
	13
	1
	10

	
[image: image208.wmf]4

A


	3
	1
	5
	4
	24
	10

	Заявки


[image: image209.wmf]j

b


	7
	7
	7
	7
	2
	


  2. Найти первоначальное решение методом Минимальных затрат ТЗ с не правильным балансом, вычислить затраты  и рассчитать потенциалы и псевдотарифы..
	
	
[image: image210.wmf]1

B


	
[image: image211.wmf]2

B


	
[image: image212.wmf]3

B


	
[image: image213.wmf]4

B


	
[image: image214.wmf]5

B


	Запасы


[image: image215.wmf]i

a



	
[image: image216.wmf]1

A


	2
	7
	5
	10
	2
	4

	
[image: image217.wmf]2

A


	7
	3
	5
	9
	23
	6

	
[image: image218.wmf]3

A


	13
	4
	22
	5
	1
	10

	
[image: image219.wmf]4

A


	3
	1
	5
	14
	24
	10

	Заявки 
[image: image220.wmf]j

b


	7
	7
	7
	7
	12
	


Вариант № 11
  1. Найти первоначальное решение методом Фогеля ТЗ с правильным балансом.
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  2. Найти первоначальное решение методом Минимальных затрат ТЗ с не правильным балансом, вычислить затраты  и рассчитать потенциалы и псевдотарифы..
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Вариант № 12
  1. Найти первоначальное решение методом Фогеля ТЗ с правильным балансом.
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  2. Найти первоначальное решение методом Минимальных затрат ТЗ с не правильным балансом, вычислить затраты  и рассчитать потенциалы и псевдотарифы..
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Вариант № 13
  1. Найти первоначальное решение методом Фогеля ТЗ с правильным балансом.
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  2. Найти первоначальное решение методом Минимальных затрат ТЗ с не правильным балансом, вычислить затраты  и рассчитать потенциалы и псевдотарифы..
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Вариант № 14
  1. Найти первоначальное решение методом Фогеля ТЗ с правильным балансом.
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  2. Найти первоначальное решение методом Минимальных затрат ТЗ с не правильным балансом, вычислить затраты  и рассчитать потенциалы и псевдотарифы..
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Вариант № 15
  1. Найти первоначальное решение методом Фогеля ТЗ с правильным балансом.
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  2. Найти первоначальное решение методом Минимальных затрат ТЗ с не правильным балансом, вычислить затраты  и рассчитать потенциалы и псевдотарифы..
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Вариант № 16
  1. Найти первоначальное решение методом Фогеля ТЗ с правильным балансом.
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  2. Найти первоначальное решение методом Минимальных затрат ТЗ с не правильным балансом, вычислить затраты  и рассчитать потенциалы и псевдотарифы..
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Вариант № 17
  1. Найти первоначальное решение методом Фогеля ТЗ с правильным балансом.
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  2. Найти первоначальное решение методом Минимальных затрат ТЗ с не правильным балансом, вычислить затраты  и рассчитать потенциалы и псевдотарифы..
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Вариант № 18
  1. Найти первоначальное решение методом Фогеля ТЗ с правильным балансом.
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  2. Найти первоначальное решение методом Минимальных затрат ТЗ с не правильным балансом, вычислить затраты  и рассчитать потенциалы и псевдотарифы..
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Вариант № 19
  1. Найти первоначальное решение методом Фогеля ТЗ с правильным балансом.
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  2. Найти первоначальное решение методом Минимальных затрат ТЗ с не правильным балансом, вычислить затраты  и рассчитать потенциалы и псевдотарифы..
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Вариант № 20
  1. Найти первоначальное решение методом Фогеля ТЗ с правильным балансом.
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  2. Найти первоначальное решение методом Минимальных затрат ТЗ с не правильным балансом, вычислить затраты  и рассчитать потенциалы и псевдотарифы..
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Вариант № 21
  1. Найти первоначальное решение методом Фогеля ТЗ с правильным балансом.
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  2. Найти первоначальное решение методом Минимальных затрат ТЗ с не правильным балансом, вычислить затраты  и рассчитать потенциалы и псевдотарифы..
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Вариант № 22
  1. Найти первоначальное решение методом Фогеля ТЗ с правильным балансом.
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  2. Найти первоначальное решение методом Минимальных затрат ТЗ с не правильным балансом, вычислить затраты  и рассчитать потенциалы и псевдотарифы..
	
	
[image: image474.wmf]1

B


	
[image: image475.wmf]2

B


	
[image: image476.wmf]3

B


	
[image: image477.wmf]4

B


	
[image: image478.wmf]5

B


	Запасы


[image: image479.wmf]i

a



	
[image: image480.wmf]1

A


	2
	7
	5
	10
	2
	4

	
[image: image481.wmf]2

A


	7
	3
	5
	9
	23
	6

	
[image: image482.wmf]3

A


	13
	4
	22
	5
	2
	10

	
[image: image483.wmf]4

A


	3
	1
	5
	4
	24
	10

	Заявки 
[image: image484.wmf]j

b


	7
	7
	7
	7
	12
	


Вариант № 23
  1.Найти первоначальное решение методом Фогеля ТЗ с правильным балансом.
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  2. Найти первоначальное решение методом Минимальных затрат ТЗ с не правильным балансом, вычислить затраты  и рассчитать потенциалы и псевдотарифы..
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Вариант № 24
  1. Найти первоначальное решение методом Северо-западного угла ТЗ с правильным балансом.
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  2. Найти первоначальное решение методом Минимальных затрат ТЗ с не правильным балансом, вычислить затраты  и рассчитать потенциалы и псевдотарифы..
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Вариант № 25
  1. Найти первоначальное решение методом Северо-западного угла ТЗ с правильным балансом.
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  2. Найти первоначальное решение методом Минимальных затрат ТЗ с не правильным балансом, вычислить затраты  и рассчитать потенциалы и псевдотарифы..
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Вариант № 26
  1.Найти первоначальное решение методом Северо-западного угла ТЗ с правильным балансом.
	
	
[image: image551.wmf]1

B


	
[image: image552.wmf]2

B


	
[image: image553.wmf]3

B


	
[image: image554.wmf]4

B


	
[image: image555.wmf]5

B


	Запасы 
[image: image556.wmf]i

a



	
[image: image557.wmf]1

A


	2
	3
	5
	10
	2
	4

	
[image: image558.wmf]2

A


	7
	3
	5
	9
	23
	6

	
[image: image559.wmf]3

A


	13
	4
	22
	3
	2
	10

	
[image: image560.wmf]4

A


	3
	1
	5
	4
	24
	10

	Заявки


[image: image561.wmf]j

b


	7
	7
	7
	7
	2
	


  2. Найти первоначальное решение методом Минимальных затрат ТЗ с не правильным балансом, вычислить затраты  и рассчитать потенциалы и псевдотарифы..
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Вариант № 27
  1. Найти первоначальное решение методом Северо-западного угла ТЗ с правильным балансом.
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  2. Найти первоначальное решение методом Минимальных затрат ТЗ с не правильным балансом, вычислить затраты  и рассчитать потенциалы и псевдотарифы..
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Вариант № 28
  1. Найти первоначальное решение методом Северо-западного угла ТЗ с правильным балансом.
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  2. Найти первоначальное решение методом Минимальных затрат ТЗ с не правильным балансом, вычислить затраты  и рассчитать потенциалы и псевдотарифы..
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Вариант № 29
  1. Найти первоначальное решение методом Северо-западного угла ТЗ с правильным балансом.
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  2. Найти первоначальное решение методом Минимальных затрат ТЗ с не правильным балансом, вычислить затраты  и рассчитать потенциалы и псевдотарифы..
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Вариант № 30
  1. Найти первоначальное решение методом Северо-западного угла ТЗ с правильным балансом.
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  2. Найти первоначальное решение методом Минимальных затрат ТЗ с не правильным балансом, вычислить затраты  и рассчитать потенциалы и псевдотарифы..
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Вариант № 31
  1. Найти первоначальное решение методом Северо-западного угла ТЗ с правильным балансом.
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  2. Найти первоначальное решение методом Минимальных затрат ТЗ с не правильным балансом, вычислить затраты  и рассчитать потенциалы и псевдотарифы..
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Вариант № 32

  1. Найти первоначальное решение методом Фогеля ТЗ с правильным балансом.
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  2. Найти первоначальное решение методом Минимальных затрат ТЗ с не правильным балансом, вычислить затраты  и рассчитать потенциалы и псевдотарифы..
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Вариант № 33
  1. Найти первоначальное решение методом Северо-западного угла ТЗ с правильным балансом.
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  2. Найти первоначальное решение методом Минимальных затрат ТЗ с не правильным балансом, вычислить затраты  и рассчитать потенциалы и псевдотарифы..
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Вариант № 34
  1. Найти первоначальное решение методом Северо-западного угла ТЗ с правильным балансом.
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  2. Найти первоначальное решение методом Минимальных затрат ТЗ с не правильным балансом, вычислить затраты  и рассчитать потенциалы и псевдотарифы..
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Вариант № 35

  1. Найти первоначальное решение методом Северо-западного угла ТЗ с правильным балансом.
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  2. Найти первоначальное решение методом Минимальных затрат ТЗ с не правильным балансом, вычислить затраты  и рассчитать потенциалы и псевдотарифы..
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Вариант № 36

  1. Найти первоначальное решение методом Северо-западного угла ТЗ с правильным балансом.
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  2. Найти первоначальное решение методом Минимальных затрат ТЗ с не правильным балансом, вычислить затраты  и рассчитать потенциалы и псевдотарифы..
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